



北京时间昨晚,在2014年巴西足球世界杯预选赛一场焦点战中,卫冕冠军西班牙队不仅1:0力克小组劲敌法国重返小组榜首,同时还创造了50场世界杯预选赛不败的纪录。而“巴神”也继续他的进球表演,梅开二度后帮助意大利客场2:0击败马耳他。  
江锐 整理

## 西班牙队20年50场不败

西班牙是当之无愧的预选赛之王。在经历了两场预选赛平局后,他们迅速做出积极的反应,在圣丹尼斯球场与法国队鏖战90分钟,用一场胜利不仅直接打击竞争对手,重回小组第一的位置,而且还向世界展示自己依旧强大的实力。

这场胜利让西班牙成为史上第一支在世界杯预选赛连续50场保持不败的球队,上一次斗牛士军团在世预赛尝到失败的滋味,还要追溯到1993年3月31日客场0:1输给丹麦的比赛,自此1998年世预赛、2002年世预赛、2006年世预赛以及2010年世预赛这

四届预选赛中,西班牙都不知道什么是输球。西班牙在世预赛的历史上已经整整20年保持不败!

除此以外,西班牙还是第一次在圣丹尼斯这块球场取得世预赛胜利的球队,与此同时西班牙历史上第一次在各项赛事中连续25场保持不败。法国主帅德尚,此前无论以球员身份还是教练身份,面对西班牙取得4胜2平的不俗成绩,不过这一不败纪录终于因为佩德罗的进球而最终作古。

## “巴神”最近9场进10球

“又是一场属于巴洛特利的比赛!”有“巴神”之誉的巴洛特利,赛场情场两线春风得意。他在意大利客场与马耳他队的比赛中独中两元,带领“蓝色军团”以2:0赢得胜利。意大利目前在小组领跑。“巴神”自1月从曼城转会到AC米兰之后,势

不可挡,最近9场比赛攻进10球。22岁的“巴神”最近状态神勇并非偶然。他赛前透露,半年前他结识新欢——比利时模特范妮·内圭沙,一个他认为值得相伴终身的女孩。他说,新的爱情让他重新在工作和生活之间找到了平衡。

## 广东再胜山东拿“赛点”

星报讯(许梅) 昨晚,2012-2013赛季CBA总决赛第三场比赛展开争夺,广东队在主场以97:83战胜山东队,总比分暂时3:0领先赢得赛点。根据赛程安排,两队总决赛第4场较量将于3月29日在山东济南进行。

## 丁俊晖中国赛一轮游

星报讯(杨杨) 3月27日,2013年斯诺克中国公开赛进入到第三天的争夺。丁俊晖在第一轮比赛中状态低迷,半场竟然0:4落后,虽然挽救了三个赛点,但还是以3:5不敌巴里·霍金斯,继2007年、2009年之后,第三次在中国公开赛止步首轮,值得一提的是,丁俊晖2007年的一轮游也是败在霍金斯手下。这也是丁俊晖本赛季继无锡赛、上海赛、英锦赛、大师赛之后,第五次在大型排名赛或邀请赛上上演一轮游。

## 李娜遇克星惜败小威

据新华社电 中国“一姐”李娜昨晚没能抵挡住世界“一姐”小威的攻势,在迈阿密网球公开赛八强战中败下阵来。这是李娜职业生涯中第七次输给小威,她在两人的8次交锋中仅在2008年的斯图尔特赛中胜出,但李娜的斗志却让小威印象深刻。

# “财神”来了,头奖是你的请别躲

近日,合肥市彩民接连中得10万以上大奖,引得旁人羡慕不已,而中奖过程均令人称奇,系列“剧情”堪比欧美大片。秦琼



## 被“抢”走的10万,失而复得

3月23日,合肥市淮河路步行街顶呱呱销售亭再度传出喜讯,一小伙5元刮中“麻辣6”10万元大奖。第二天一早大奖得主小陈(化姓)在同事陪同下一起来到分中心兑奖。

小陈的工作单位在淮河路步行街上,体彩顶呱呱销售亭去年夏天举行落成仪式时他就在一旁观看,从那以后经常和同事去销售亭一起刮奖。因为上班离得近,小陈和同事们知道销售亭曾在

不久前中出“红宝石”25万元和“甜蜜蜜”10万元,并称其中一个大奖跟自己还有些缘分。

去年11月他在销售亭看见窗口剩下几张“甜蜜蜜”,就先拿出10元买了两张,刮开后没有中,小陈指着“甜蜜蜜”说老板剩下的都给我吧,与此同时旁边有人伸手从中挑了一张并递给老板5元钱,正是这一张奇迹般地中得10万元奖金,令小陈耿耿于怀至今。他笑着说要

不是那人手快,自己在5个月前就已经中了10万元大奖了。

不过中奖自有天意,10万元大奖似乎无比“眷顾”小陈。23日周六下午,他和同事们再次光顾销售亭,以5元之匙轻松打开幸运之门。中奖消息传遍整个公司,老板知道后也很高兴,立刻批准半天假让他去兑奖,然后和同事们好好庆祝一下。

## 歪“打”正着,奖金多挣20万

3月25日,合肥市体彩老玩家石先生(化名)来到省体彩中心兑取了30万元排列5大奖,他说这次中奖,第一个要感谢的便是销售员。头一天傍晚销售员粗心打错注数,竟让奖金翻三番,石先生因此轻松多中20万元奖金。

据了解,3月24日晚,石先生来到位于合裕路合钢南大门东100米的体彩01185号专营店,跟往常一样向销售员

报上自己守号半月的号码“54554”,他本来要求打一注排列5,粗心的销售员错打成三注,因为投注金总共也就6元,石先生也并不在意,又打了一注“545”排列3直选,接过票后便离开了站点。

当晚开奖后,销售员惊讶地发现,第13076期排列5的开奖号码正是被自己错打成3倍的“54554”,石先生中了30万元!并且还捎带中了排列3直选1000

元奖金。

第二天领奖时,石先生的朋友在一边爆料,原来这注“54554”竟然是半月前随机选的,之后石先生一直用这个号码投注排列5,每次也就花上2元买一注碰碰运气,没想到不仅守到大奖,偏偏在当天还被错打多中奖金20万元,真是“财神”来了,该中奖的你无处可躲啊!

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitai

## 黟县彩民狂揽 排列三75万大奖

星报讯(汪红霞) 黟县彩民又中大奖了!3月22日晚,第13074期“排列三”开出中奖号码“858”,黟县一彩民以独特的眼光,果断复式倍投,独中“排列三”直选750注,狂揽奖金75万元,成就黟县历史上“排列三”最高奖,这一好消息来自16817竞彩网点。

16817竞彩网点曾创造黟县彩票史上奇迹,2012年10月开业,当月实现竞彩销售124980元,中奖95508元,返奖率高达76.4%,16817竞彩网点一炮走红,吸引了各路彩票爱好者。3月22日,16817网点的彩民们陆陆续续来到店里,分析着自己所喜爱的玩法走势。彩民江先生是一个大胆不失细腻的技术型老彩民,不仅热衷于竞彩玩法,而且还是“排列三”的选号、投注高手,从来不进行盲目投注,但如果是自己认准的号码,便会进行大手笔投注。那天江先生像往常一样完成竞彩投注后,又把精力转移到“排列三”上,经过一番认真研究,最后锁定了一组小复式,由于中奖的预感相当强烈,江先生一举投注了750倍。